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1. Профіль освітньої програми за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки»  

 
1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного під-

розділу 

Донбаська державна машинобудівна академія, кафедра 

комп’ютерних інформаційних технологій 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр з комп’ютерних наук  

Офіційна назва освіт-

ньої програми 
Комп'ютерні науки в медицині 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін на-

вчання 3 роки 10 місяців (для бакалаврів, що навчаються за 

скороченою формою – 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 1 

рік 10 місяців). 

Наявність акредитації Акредитована до 01 липня 2025 р. 

Цикл/рівень 
HPK України – 7 рівень, QF-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 

рівень 

Передумови 
Повна загальна середня освіта (або освітньо-кваліфікаційний 

рівень молодшого спеціаліста) 

Мови викладання Українська 

Інтернет-адреса пос-

тійного розміщення 

опису освітньої про-

грами 

 http://www.dgma.donetsk.ua/osvitni-programi.htm  

2 - Мета освітньої програми 

Мета навчання 

Забезпечити підготовку фахівців, здатних проводити теоре-

тичні та експериментальні дослідження в галузі 

комп’ютерних наук в медицині; застосовувати математичні 

методи й алгоритмічні принципи в моделюванні, проектуван-

ні, розробці та супроводі інформаційних технологій; здійс-

нювати розробку, впровадження і супровід інтелектуальних 

систем аналізу й обробки даних організаційних, технічних, 

природничих і соціально-економічних систем. 

3 – Характеристики освітньої програми 

Предметна область 

Об’єктами вивчення та діяльності є: математичні, інфор-

маційні, імітаційні моделі реальних явищ, об'єктів, систем і 

процесів, предметних областей, подання даних і знань; мето-

ди і технології отримання, зберігання, обробки, передачі та 

використання інформації, інтелектуального аналізу даних і 

прийняття рішень; теорія, аналіз, розробка, оцінка ефектив-

ності, реалізація алгоритмів, високопродуктивні обчислення, 

у тому числі паралельні обчислення та великі дані. 

Теоретичний зміст предметної області: сучасні моделі, ме-

тоди, алгоритми, технології, процеси та способи отримання, 

представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних 

в інформаційних системах. 

Методи, методики та технології: математичні моделі, мето-
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ди та алгоритми розв’язання теоретичних і прикладних задач, 

що виникають при розробці ІТ; сучасні технології та платфо-

рми програмування; методи збору, аналізу та консолідації 

розподіленої інформації; технології та методи проектування, 

розроблення та забезпечення якості складових ІТ; методи 

комп’ютерної графіки та технології візуалізації даних; техно-

логії інженерії знань, CASE-технології моделювання та прое-

ктування ІТ; 

Інструменти та обладнання: розподілені обчислювальні 

системи; комп’ютерні мережі; мобільні та хмарні технології, 

системи управління базами даних, операційні системи. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо – професійна програма орієнтована на вивчення: 

Теоретичних основ комп’ютеризованого проектування і моде-

лювання процесів та обробки даних організаційних, технічних, 

природничих і соціально-економічних систем. 

Інформаційних технологій, технічних засобів і математичних 

методів, що використовуються при проектуванні та моделю-

ванні процесів  в техніці, бізнесі та веб-орієнтованих системах. 

Інтегрування з CAD/CAM/CAE/PDM, СУБД, іншими програм-

ними комплексами і системами, конвертування форматів даних.  

Якість та надійність технічних систем у машинобудуванні. Ос-

новні принципи і методології обробки результатів експеримен-

ту.  
Основний фокус освіт-

ньої програми та спеці-

алізації 

Спеціальна та професійна підготовка в області інформаційних 

технологій та їх застосування для обробки даних організацій-

них, технічних, природничих і соціально-економічних систем. 

Особливості програми 

Програма орієнтована на: вимоги до фахівців з боку промисло-

вих підприємств, організацій та ІТ фірм міста та регіону, які 

займаються розробкою, провадженням та обслуговуванням 

програмного забезпечення різного призначення, стажування 

(практика) на провідних машинобудівних підприємствах та ІТ 

фірмах; залучення бакалаврів до виконання держбюджетних та 

госпдоговірних наукових тем, участь у розробці звітних матері-

алів, використання нових лабораторій механіки та електроніки, 

створених за підтримки програм Tempus і Erasmus+, а також 

поглиблене вивчення англійської мови. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працев-

лаштування 

Посади згідно класифікатору професій України. Відповідно до 

Класифікатора професій ДК 003:2010 бакалавр зі спеціальності 

122 «Комп’ютерні науки» має бути підготовлений для таких 

посад: 

2131.2 Адміністратор бази даних 

2131.2 Адміністратор даних 

2131.2 Адміністратор доступу 

2131.2  Адміністратор задач 

2131.2 Адміністратор системи 

2131.2 Інженер з програмного забезпечення комп'ютерів 

2132.2 Інженер-програміст 

2132.2 Програміст (база даних) 



2132.2 Програміст прикладний 

2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів 

3121.2 Фахівець з інформаційних технологій 

3121.2 Фахівець з розробки та тестування програмного забез-

печення 

3121.2 Фахівець з розроблення комп'ютерних програм  

Місця працевлаштування. Відповідні посади на підприємст-

вах, установах та організаціях різних форм власності. 

Подальше навчання 

Мають право продовжити навчання на другому (магістерсь-

кому) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

 використання лекційних курсів, лабораторних практику-

мів та консультацій з запланованих дисциплін; 

 самостійна робота з джерелами інформації у бібліотеці 

академії та у наукових бібліотеках України; 

 використання електронних ресурсів мережі Інтернет; 

 тісне співробітництво  бакалаврів з керівниками диплом-

них робіт; 

 індивідуальні консультації викладачів ДДМА та інших 

профільних вищих навчальних закладів, аспірантів та техніч-

них працівників; 

 робота бакалаврів у складі проектних команд при вико-

нанні держбюджетних та госпдоговірних тем, оформленні па-

тентів та авторських свідоцтв. 

Оцінювання 

Усне та письмове опитування, тести, презентація проектів, за-

хист аналітичних звітів, оцінка рефератів, екзамени, курсові 

роботи, практика, доповіді на конференціях, публікації ре-

зультатів досліджень, випускова кваліфікаційна робота бака-

лавра. 

Критерієм успішного проходження підсумкового контролю 

здобувачем вищої освіти є досягнення ним мінімальних поро-

гових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом на-

вчання, який визначається за допомогою якісних критеріїв і 

трансформується в мінімальну позитивну оцінку використову-

ваної числової (рейтингової) шкали: 90-100% - відмінно, 75-

89% - добре, 55-74% - задовільно та менше 55% - не задовіль-

но. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні про-

блеми у галузі комп’ютерних наук або у процесі навчання, що передба-

чає застосування теорій та методів інформаційних технологій і харак-

теризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компе-

тентності (ЗК 

1…15) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 



ЗК6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) су-

спільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, науко-

ві цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та за-

кономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній систе-

мі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні (фа-

хові) компетен-

тності      (СК 

1…16)  

СК1. Здатність до математичного формулювання та досліджування не-

перервних та дискретних математичних моделей, обґрунтовування ви-

бору методів і підходів для розв’язування теоретичних і прикладних 

задач у галузі комп’ютерних наук, аналізу та інтерпретування 

СК2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей недетермі-

нованих явищ, застосування методів обчислювального інтелекту, зок-

рема статистичної, нейромережевої та нечіткої обробки даних, методів 

машинного навчання та генетичного програмування тощо. 

СК3. Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, 

використання формальних мов і моделей алгоритмічних обчислень, 

проектування, розроблення й аналізу алгоритмів, оцінювання їх ефек-

тивності та складності, розв’язності та нерозв’язності алгоритмічних 

проблем для адекватного моделювання предметних областей і створен-

ня програмних та інформаційних систем. 

СК4. Здатність використовувати сучасні методи математичного моде-

лювання об’єктів, процесів і явищ, розробляти моделі й алгоритми чи-

сельного розв’язування задач математичного моделювання, враховува-

ти похибки наближеного чисельного розв’язування професійних задач. 

СК5. Здатність здійснювати формалізований опис задач дослідження 

операцій в організаційно-технічних і соціально-економічних системах 

різного призначення, визначати їх оптимальні розв’язки, будувати мо-

делі оптимального управління з урахуванням змін економічної ситуа-

ції, оптимізувати процеси управління в системах різного призначення 

та рівня ієрархії. 

СК6. Здатність до системного мислення, застосування методології сис-

темного аналізу для дослідження складних проблем різної природи, 

методів формалізації та розв’язування системних задач, що мають су-

перечливі цілі, невизначеності та ризики. 

СК7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні основи методо-

логії та технології моделювання для дослідження характеристик і пове-

дінки складних об'єктів і систем, проводити обчислювальні експериме-



нти з обробкою й аналізом результатів. 

СК8. Здатність проектувати та розробляти програмне забезпечення із 

застосуванням різних парадигм програмування: узагальненого, 

об’єктно-орієнтованого, функціонального, логічного, з відповідними 

моделями, методами й алгоритмами обчислень, структурами даних і 

механізмами управління. 

СК9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислювальну модель на 

основі архітектури клієнт-сервер, включаючи бази даних, знань і схо-

вища даних, виконувати розподілену обробку великих наборів даних на 

кластерах стандартних серверів для забезпечення обчислювальних пот-

реб користувачів, у тому числі на хмарних сервісах. 

СК10. Здатність застосовувати методології, технології та інструмента-

льні засоби для управління процесами життєвого циклу інформаційних 

і програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій 

відповідно до вимог замовника. 

СК11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на основі методів 

обчислювального інтелекту включно з великими та погано структуро-

ваними даними, їхньої оперативної обробки та візуалізації результатів 

аналізу в процесі розв’язування прикладних задач. 

СК12. Здатність забезпечити організацію обчислювальних процесів в 

інформаційних системах різного призначення з урахуванням архітекту-

ри, конфігурування, показників результативності функціонування опе-

раційних систем і системного програмного забезпечення. 

СК13. Здатність до розробки мережевого програмного забезпечення, 

що функціонує на основі різних топологій структурованих кабельних 

систем, використовує комп’ютерні системи і мережі передачі даних та 

аналізує якість роботи комп’ютерних мереж.  

СК14. Здатність застосовувати методи та засоби забезпечення інфор-

маційної безпеки, розробляти й експлуатувати спеціальне програмне 

забезпечення захисту інформаційних ресурсів об’єктів критичної інфо-

рмаційної інфраструктури. 

СК15. Здатність до аналізу та функціонального моделювання бізнес-

процесів, побудови та практичного застосування функціональних мо-

делей організаційно- економічних і виробничо-технічних систем, мето-

дів оцінювання ризиків їх проектування. 

СК16. Здатність реалізовувати високопродуктивні обчислення на осно-

ві хмарних сервісів і технологій, паралельних і розподілених обчислень 

при розробці й експлуатації розподілених систем паралельної обробки 

інформації. 

7 – Програмні результати навчання  

Програмні ре-

зультати на-

вчання (ПР 

1…17) 

ПР1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-

логічного мислення, основ методології наукового пізнання, форм і ме-

тодів вилучення, аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній 

області комп'ютерних наук. 

ПР2. Використовувати сучасний математичний апарат неперервного та 

дискретного аналізу, лінійної алгебри, аналітичної геометрії, в профе-

сійній діяльності для розв’язання задач теоретичного та прикладного 

характеру в процесі проектування та реалізації об’єктів інформатизації. 

ПР3. Використовувати знання закономірностей випадкових явищ, їх 

властивостей та операцій над ними, моделей випадкових процесів та 



сучасних програмних середовищ для розв’язування задач статистичної 

обробки даних і побудови прогнозних моделей. 

ПР4. Використовувати методи обчислювального інтелекту, машинного 

навчання, нейромережевої та нечіткої обробки даних, генетичного та 

еволюційного програмування для розв’язання задач розпізнавання, 

прогнозування, класифікації, ідентифікації об’єктів керування тощо. 

ПР5. Проектувати, розробляти та аналізувати алгоритми розв’язання 

обчислювальних та логічних задач, оцінювати ефективність та склад-

ність алгоритмів на основі застосування формальних моделей алгорит-

мів та обчислюваних функцій. 

ПР6. Використовувати методи чисельного диференціювання та інтег-

рування функцій, розв'язання звичайних диференціальних та інтегра-

льних рівнянь, особливостей чисельних методів та можливостей їх 

адаптації до інженерних задач, мати навички програмної реалізації чи-

сельних методів. 

ПР7. Розуміти принципи моделювання організаційно-технічних систем 

і операцій; використовувати методи дослідження операцій, розв’язання 

одно– та багатокритеріальних оптимізаційних задач лінійного, цілочи-

сельного, нелінійного, стохастичного програмування. 

ПР8. Використовувати методологію системного аналізу об’єктів, про-

цесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проек-

тування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, техноло-

гічних і фінансових об’єктах. 

ПР9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати 

парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування 

для реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі 

комп’ютерних наук. 

ПР10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-

серверних застосувань, проектувати концептуальні, логічні та фізичні 

моделі баз даних, розробляти та оптимізувати запити до них, створю-

вати розподілені бази даних, сховища та вітрини даних, бази знань, у 

тому числі на хмарних сервісах, із застосуванням мов веб-

програмування. 

ПР11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 

забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповід-

но до вимог і обмежень замовника, вміти розробляти проектну доку-

ментацію (техніко-економічне обґрунтування, технічне завдання, біз-

нес-план, угоду, договір, контракт). 

ПР12. Застосовувати методи та алгоритми обчислювального інтелекту 

та інтелектуального аналізу даних в задачах класифікації, прогнозу-

вання, кластерного аналізу, пошуку асоціативних правил з використан-

ням програмних інструментів підтримки багатовимірного аналізу да-

них на основі технологій DataMining, TextMining, WebMining. 

ПР13. Володіти мовами системного програмування та методами розро-

бки програм, що взаємодіють з компонентами комп’ютерних систем, 

знати мережні технології, архітектури комп’ютерних мереж, мати 

практичні навички технології адміністрування комп’ютерних мереж та 

їх програмного забезпечення 

ПР14. Володіти мовами системного програмування та методами розро-

бки програм, що взаємодіють з компонентами комп’ютерних систем, 



знати мережні технології, архітектури комп’ютерних мереж, мати 

практичні навички технології адміністрування комп’ютерних мереж та 

їх програмного забезпечення 

ПР15. Застосовувати знання методології та CASE-засобів проектування 

складних систем, методів структурного аналізу систем, об'єктно- оріє-

нтованої методології  проектування при розробці і дослідженні функ-

ціональних моделей організаційно-економічних і виробничо-технічних 

систем. 

ПР16. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, принципи безпеч-

ного проектування програмного забезпечення, забезпечувати безпеку 

комп’ютерних мереж в умовах неповноти та невизначеності вихідних 

даних. 

ПР17. Виконувати паралельні та розподілені обчислення, застосовува-

ти чисельні методи та алгоритми для паралельних структур, мови па-

ралельного програмування при розробці та експлуатації паралельного 

та розподіленого програмного забезпечення. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Освітній процес здійснюється викладацьким складом кафед-

ри комп’ютерних інформаційних технологій із залученням 

фахівців з інших кафедр ДДМА та ведучих підприємств та 

організацій у сфері інформаційних технологій, машинобуду-

вання 

Матеріально - технічне 

забезпечення 

Забезпечується матеріально-технічними ресурсами Донбась-

кої державної машинобудівної академії. 

Інформаційне та навча-

льно-методичне забез-

печення 

Навчально-методичні матеріали міститься на електронних 

носіях у мережі Інтернет на сайті Академії, на хмарних сер-

верах та в комп'ютерній мережі вищого навчального закладу. 

Також в освітній процес впроваджено електронну систему 

дистанційного навчання Moodle. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Можлива згідно укладених угод про академічну мобільність. 

Міжнародна  кредитна 

мобільність 

Можлива згідно укладених угод про міжнародну академічну 

мобільність, а також програм Erasmus+. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Особливих умов не передбачається. 

 

 

 

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та її логічна послідо-

вність  
 

2.1 Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого (бакалаврського) 

освітньо-професійного рівня  

 

Загальний обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого освітньо-

професійного рівня (бакалаврського) складає 240 кредитів ЄКТС.  

Нормативний термін навчання – три роки десять місяців на базі повної загаль-

ної середньої освіти. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра в галузі 12 «Інформаційні 

технології» зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» передбачає такі цикли підгото-

вки: 

1 Цикл загальної підготовки – 96,0 кредитів ЄКТС, в тому числі: 

 блок обов’язкових дисциплін – 74,0 кредитів ЄКТС; 

 блок дисциплін вільного вибору – 22,0 кредитів ЄКТС. 

2 Цикл професійної підготовки – 120,0 кредитів ЄКТС, в тому числі: 

 блок обов’язкових дисциплін – 82,0 кредитів ЄКТС; 

 блок дисциплін вільного вибору – 38,0 кредитів ЄКТС. 

3 Практична підготовка – 16,5 кредитів ЄКТС. 

4 Атестація – 7,5 кредитів ЄКТС.  

Цикли загальної та професійної підготовки містять дисципліни вільного вибору 

– сім та шість дисципліни відповідно. Дисципліни вільного вибору студент обирає 

самостійно.  

Студент має можливість обрати дисципліни з інших освітніх програм.  

Обсяг дисциплін вільного вибору складає 60,0 кредитів ЄКТС, що складає 25 

відсотків загального обсягу програми. 

Загальний обсяг програми складає 240 кредитів ЄКТС.  

 

Перелік компонент ОПП наведено в табл. 2.1. 

 

Таблиця 2.1 - Перелік компонент ОПП 

Код  

н/д  
Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового  

контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП (ОК) 

Цикл загальної підготовки 

ОК-1 Вступ до освітнього  процесу 2,0 Іспит 

ОК-2 Історія України 4,0 Залік 

ОК-3 Історія Української культури  3,0 Залік 

ОК-4 Основи нарисної геометрії і інж. графіки 3,0 Залік 

ОК-5 Іноземна мова (за профес спрямуванням) 6,0 Залік 

ОК-6 Алгоритмізація та програмування, обробка медичних 

даних 

4,0 Іспит 

ОК-7 Об'єктно-орієнтоване програмування  4,0 Іспит 

ОК-8 Вища математика 15,0 Іспит 

ОК-9 Дискретна математика   3,5 Іспит 

ОК-10 Основи охорони праці та безпека життєдіяльності 4,0 Іспит 

ОК-11 Підприємницька діяльність та економіка підприємст-

ва 

3,0 Залік 



Код  

н/д  
Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового  

контролю 

ОК-12 Теорія ймовірностей, ймовірностні процеси і матема-

тична статистика 

4,0 Іспит 

ОК-13 Українська мова (за профес спрямуванням) * (2а) 3,0 Іспит 

ОК-14 Фізика (розділ біофізика) 11,5 Іспит 

ОК-15 Філософія 4 Іспит 

Всього 74,0   

Цикл професійної підготовки 

ОК-17  Електроніка та  комп’ютерна схемотехніка  3,5 Залік 

ОК-18 Чисельні методи 3,0 Залік 

ОК-19 Теорія алгоритмів та графів 7,0 Іспит  

ОК-20 Операційні системи та системне програмування 5,5 Іспит 

ОК-21 Комп'ютерні мережі та WEB-технології 7,0 Іспит 

ОК-22  Геометричне моделювання та комп'ютерна графіка 3,5 Іспит 

ОК-23 Компоненти сучасних комп’ютерних систем , систе-

ми медичного призначення 

3,0 Залік  

ОК-24 Системний аналіз  4,0 Іспит 

ОК-25 Організація баз даних та знань  7,0 Іспит 

ОК-26 Системи штучного інтелекту та інтелектуальний ана-

ліз даних  

6,0 Іспит 

ОК-27  Методи дослідження операцій  (для медичних 

застосувань) 

9,0 Іспит 

ОК-28 Технологія створення програмних продуктів 

медичного призначення 

6,0 Іспит 

ОК-29 Технології розподілених систем та паралельних об-

числень  

4,0 Іспит 

ОК-31 Автоматизоване проектування та розрахунки конс-

трукцій   

3,0 Іспит 

ОК-32 Моделювання систем  4,5 Іспит 

ОК-33 Проектування і управління  проектами інформацій-

них систем 

3,0 Іспит 

ОК-34 Крос-платформне програмування та захист медичної 

інформації 

3,0 Іспит 

Всього 82,0  

Практична підготовка (ПК) 

ОК-35 Комп’ютерна практика 3,0 Залік 

ОК-36 Виробнича практика 9,0 Залік 

ОК-37 Переддипломна практика 4,5 Залік 

Всього 16,5  

Атестація (А) 

ОК-38 Кваліфікаційна робота бакалавра 7,5  

Всього за обов’язковою компонентою 180,0  

   

Вибіркові компоненти ОПП (ВК) 

Цикл загальної підготовки 

ВК-1 Основи медичної інженерії   4,0 Залік  

ВК-2 Технічна механіка  4,0 Залік 

ВК-3  Біомеханіка  4,5 Залік 

ВК-4 Анатомія і фізіологія людини 3,0 Залік 

ВК-5 Правознавство 3,0 Залік 



Код  

н/д  
Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового  

контролю 

ВК-6 Психологія 3,0 Залік 

ВК-7 Хімія 3,0 Залік 

ВК-8 Героїчні особистості в Україні 3,0 Залік 

ВК-9 Релігієзнавство 3,0 Залік 

ВК-10 Екологія  3,0 Залік 

ВК-11 Історія науки і техніки 3,0 Залік 

ВК-12 Господарське та трудове право 3,0 Залік 

ВК-13 Соціологія 3,0 Залік 

ВК-14 Інформаційні війни 3,0 Залік 

ВК-15 Ділова риторика 3,0 Залік 

ВК-16 Політологія 3,0 Залік 

ВК-17 Професійна етика 3,0 Залік 

ВК-18 Дисципліни з інших ОП ДДМА 3,0 Залік 

Всього 22,0  

Цикл професійної підготовки 

ВК-19 Принципи побудови інтерфейсу для мобільних сис-

тем 

4,5 Залік 

ВК-20 Об'єктно-орієнтовані додатки для мобільних систем 4,5 Залік 

ВК-21 Цифрова обробка біомедічних сигналів 4,5 Залік 

ВК-22 Ймовірнісні процеси і мат. статистика в автоматизо-

ваних системах   

5,0 Залік 

ВК-23 Автоматизовані системи наукових досліджень 5,0 Залік 

ВК-24 Методи математичної обробки медико-біологічних 

даних  

5,0 Залік 

ВК-25  WEB - дизайн і програмування  7,0 Залік 

ВК-26  Розробка  web-орієнтованих прикладних систем  7,0 Залік 

ВК-27  Web-орієнтовані  системи медичного призначення 7,0 Залік 

ВК-28 Технології комп'ютерного проектування 7,0 Залік 

ВК-29 Компоненти робототехнічних систем 7,0 Залік 

ВК-30 Проектування і виготовлення виробів медичного при-

значення  

7,0 Залік 

ВК-31 Основи наукових досліджень  7,0 Залік 

ВК-32 Основи інженерної творчості  7,0 Залік 

ВК-33 ІТ в медицині 7,0 Залік 

ВК-34 Апаратне забезпечення Інтернету речей 7,5 Залік 

ВК-35 Технології Інтернет речей 7,5 Залік 

ВК-36 Технології отримання та передавання медичних да-

них  

7,5 Залік 

ВК-37 Дисципліни з інших ОП ДДМА 7,0 Залік 

Всього 38,0  

Всього за вибірковою компонентою 60,0  

Всього за програмою 240,0  

 

 



3 Матриця відповідності визначених освітньо-професійною програмою підготовки ма-

гістра компетентностей дескрипторам НРК 

 

 

Вид компетентності за освіт-

ньо-професійною програмою 

Класифікація компетентностей за НРК 

Знання Уміння Комунікація 
Автономія та відпо-

відальність 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК-1  +   

ЗК-2   +  

ЗК-3 + +   

ЗК-4 + +  + 

ЗК-5  +  + 

ЗК-6 + +  + 

ЗК-7   +  

ЗК-8 +   + 

ЗК-9  +  + 

ЗК-10 + + + + 

ЗК-11   +  

ЗК-12 + +  + 

ЗК-13 +   + 

ЗК-14 +  + + 

ЗК-15  + + + 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

СК-1 +    

СК-2 +  + + 

СК-3 +    

СК-4 + +  + 

СК-5 + +   

СК-6 + +  + 

СК-7  +  + 

СК-8 + + +  

СК-9 + +  + 

СК-10 + + +  

СК-11 + + +  

СК-12 + + + + 

СК-13 +    

СК-14 + + + + 

СК-15   + + 

СК-16 + +   



4 Матриця відповідності визначених освітньо-науковою програмою результатів навчання та компетентностей 

ПРН ІК 

Компетентності 

Загальні компетентності (ЗК) Фахові компетентності (СК) 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  

ПРН-1 + + + + + + + + + + + + + + +   + + +     + + + + + +  + 

ПРН-2 +  + + + +        + +           +    + +  

ПРН-3 + +  +  +  +  +  + + + + + + + + +     +   +  + +  

ПРН-4 + + +  +  +  + + +     +   + +     + +   + +  + 

ПРН-5 + + + +   + + +  +  + + + + + + + +     +  + + +    

ПРН-6 + + + +   + + +  +  + + + + + + + +     +  + + +  +  

ПРН-7 + + + + + + +   + + +  + + +   +        + + + +  + 

ПРН-8 + + + + + + +  + + + +  + + +   +        + + + +   

ПРН-9 +   + +     + + + + + +    + +           + + 

ПРН-10 + + +  +  + +  +  +  + +  + +  + + + + + + +  + +  +  

ПРН-11 + + +    + +  +  +      +  + + + + + + +  + +    

ПРН-12 + + +   + + +  +  +      +  + + + + + + + + + +  + + 

ПРН-13 + + +   + + +  +  +      +  + + + + + +   + +    

ПРН-14 + + +    +   +  +         + + + + +   + +   + 

ПРН-15 + + +  +  + +  +  +  + +  + +  + + + + + + +  + +  +  

ПРН-16 + + +    + +  +  +      +  + + + + + + +  + +    

ПРН-17 + + +   + + +  +  +      +  + + + + + + + + + +  + + 

ПРН-18 + + +   + + +  +  +      +  + + + + + +   + +    

ПРН-19 +  + + + +        + +           +    + +  

ПРН-20 + + + + + + + + + + + + + + +   + + +     + + + + + +  + 

ПРН-21 +  + + + +        + +       + +   +    + +  

ПРН-22 + +  +  +  +  +  + + + + + + + + +     +   +  + +  

ПРН-23  + +  +  +  + + +     +   + + + +   + +   + +  + 

ПРН-24 + + + +   + + +  +  + + + + + + + +     +  + + +    

ПРН-25 + + + +   + + +  +  + + + + + + + +     +  + + +  +  

ПРН-26 + + + + + + +   + + +  + + +   +   + + +   + + + +  + 

ПРН-27 + + + + + + +  + + + +  + + +   +        + + + +   

ПРН-28 +   + +     + + + + + +    + +           + + 

 

Продовження матриці 4 



ПРН ІК 

Компетентності 

Загальні компетентності (ЗК) Фахові компетентності (СК) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  

ПРН-29  + +  +  + +  +  +  + +  + +  + + + + + + +  + +  +  

ПРН-30 + + +    + +  +  +      +  + + + + + + +  + +    

ПРН-31 + + +   + + +  +  +   + +  +  + + + + + + + + + +  + + 

ПРН-32 + + +   + + +  +  +      +  + + + + + +   + +    

ПРН-33 + + +    +   +  +         + + + + +   + +   + 

ПРН-34 + + + + + + +  + + + +  + + +   +    + +   + + + +   

ПРН-35    + +     + + + + + +    + +           + + 

ПРН-36 + + +  +  + +  +  +  + +  + +  + + + + + + +  + +  +  

ПРН-37 + + + + + + +  + + + +  + + +   +        + + + +   

ПРН-38  + + + + + +  + + + +  + + +   +        + + + +   

ПРН-39 +   + +     + + + + + +    + +  + +        + + 

ПРН-40 + + + + + + + + + + + + + + +   + + +     + + + + + +  + 

ПРН-41 +  + + + +   + +    + +       + +   +    + +  

ПРН-42  +  +  +  +  +  + + + + + + + + +     +   +  + +  

ПРН-43 + + +  +  +  + + +     +   + +   +  + +   + +  + 

ПРН-44 + + + +   + + +  +  + + + + + + + +     +  + + +    

ПРН-45  + + +   + + +  +  + + + + + + + +  + +  +  + + +  +  

ПРН-46 + + + + + + +   + + +  + + +   +  +   + +  + + + +  + 

 

 



5 Структурно-логічна схема ОПП 

 

 

 

 

 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВ-

КИ 

ЦИКЛ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Гуманітарні та соціально-

економічні дисципліни 

(обов’язкові) 

Дисципліни природничо-

наукової та базової підгото-

вки за спеціальністю 

(обов’язкові) 

Дисципліни професійної підготовки 

за ОП «Комп’ютерні науки» 

(обов’язкові) 

Дисципліни практичної підготовки за 

ОП «Комп’ютерні науки» 
(обов’язкові) 

ОК2, ОК3, ОК5, ОК10, 

ОК11, ОК13, ОК15 
ОК1, ОК4, ОК6, ОК7, 

ОК8, ОК9, ОК12, ОК14 
ОК17 – ОК34 ОК35 – ОК37 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (ВК) 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ (ОК) 

Дисципліни загальної підготовки за спеці-

альністю 
(вибіркові) 

Дисципліни професійної підготовки за ОП 

«Комп’ютерні науки» 
(вибіркові) 

ВК1 – ВК18 ВК19 – ВК37 

АТЕСТАЦІЯ 
(Кваліфікаційна робота бакалавра) 
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6  Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації здо-

бувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) освітньо-

професійного рівня здійснюється у наступних формах: 

1. Поточний та підсумковий контроль виконання бакалавром загаль-

ної складової освітньо-професійної програми:  

 форми поточного контролю за дисциплінами навчального 

плану бакалавра за спеціальністю «Комп’ютерні науки» 

визначаються програмами  відповідних дисциплін; 

 формою підсумкового контролю за кожною дисципліною є 

іспит або залік; 

2. Поточний та підсумковий контроль виконання бакалавром профе-

сійної складової: 

 поточний контроль – щорічна атестація бакалаврів згідно з ін-

дивідуальним планом, включаючи опубліковані наукові статті 

та виступи на конференціях; 

результатом навчання освітньо-професійної програми є необхідний 

набір опублікованих по результатам досліджень наукових праць, ап-

робація результатів на наукових конференціях, належним чином офо-

рмлений рукопис кваліфікаційної роботи та представлення її до захис-

ту у державну екзаменаційну комісію для отримання рівня бакалавра в 

галузі 12 – Інформаційні технології зі спеціальності 122 – 

Комп’ютерні науки. Підсумковий контроль – публічний захист квалі-

фікаційної роботи в ДЕК.  

Вимоги до кваліфі-

каційної роботи  

Вимоги до оформлення кваліфікаційної роботи визначаються Мініс-

терством освіти і науки України. 

 

 



19  

7 Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 

Визначаються відповідно до Європейських стандартів та рекомендацій щодо 

забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 Закону України «Про вищу осві-

ту». 

Система забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням ВНЗ 

оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акреди-

тованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої 

освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої 

освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти, та міжнародним стандартам. 

 

 

Принципи та процедури забезпечення 

якості освіти 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Моніторинг та періодичний перегляд 

освітніх програм 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Щорічне оцінювання здобувачів вищої 

освіти 

Не передбачається окремо; оцінювання 

здійснюється у вигляді поточного і підсу-

мкового контролю, атестації здобувачів 

вищої освіти 

Підвищення кваліфікації науково-

педагогічних, педагогічних та наукових 

працівників 

Відповідають вимогам відповідних доку-

ментів 

Наявність необхідних ресурсів для ор-

ганізації освітнього процесу 

Відповідають вимогам відповідних доку-

ментів 

Наявність інформаційних систем для 

ефективного управління освітнім про-

цесом 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Публічність інформації про освітні 

програми, ступені вищої освіти та ква-

ліфікації  

Розміщення на сайті у відкритому доступі 

Запобігання та виявлення академічно-

го плагіату 

Перевірка на плагіат 
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8 Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти 
 

Визначаються відповідно до Європейських стандартів та рекомендацій щодо 

забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 Закону України «Про вищу осві-

ту». 

Система забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням ВНЗ 

оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акреди-

тованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої 

освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої 

освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти, та міжнародним стандартам. 
 

 

Принципи та процедури забезпечення 

якості освіти 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Моніторинг та періодичний перегляд 

освітніх програм 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Щорічне оцінювання здобувачів ви-

щої освіти 

Не передбачається окремо; оцінювання 

здійснюється у вигляді поточного і підсум-

кового контролю, атестації здобувачів ви-

щої освіти 

Підвищення кваліфікації науково-

педагогічних, педагогічних та науко-

вих працівників 

Відповідають вимогам відповідних доку-

ментів 

Наявність необхідних ресурсів для 

організації освітнього процесу 

Відповідають вимогам відповідних доку-

ментів 

Наявність інформаційних систем для 

ефективного управління освітнім 

процесом 

Визначені та легітимізовані у відповідних 

документах 

Публічність інформації про освітні 

програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації  

Розміщення на сайті у відкритому доступі 

Запобігання та виявлення академіч-

ного плагіату 

Перевірка на плагіат 
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9 Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-

професійна програма 
 

1. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим досту-

пу: http://zakon5.rada.gov.Ua/laws/show/2145-19] ; 

2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» - [Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-191] ; 

3. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 

29.04.2015 р. №266 [Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п] ; 

4. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015р. № 1187 [Режим дос-

тупу: http://zakon4.rada.gov.Ua/laws/show/l_187-2015-n/page] ; 
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